

# MEMORANDUM


## State of Alaska Department of Law

TO: April Simpson, AAC Coordinator  
Office of the Lieutenant Governor

DATE: November 17, 2021

FILE NO.: JU2013200714

TEL. NO.: 465-3600

FROM: Rebecca C. Polizzotto   
Chief Assistant Attorney General  
and Regulations Attorney  
Legislation, Regulations, and  
Legislative Research Section

SUBJECT: Corrections to the Alaska  
Administrative Code (AAC):  
3 AAC 21.658(b); 3 AAC  
21.660(d)(2); 3 AAC 21.662(b);  
3 AAC 21.665(l)  
and (m)

In accordance with my authority under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the correction to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. These revisions correct manifest errors in references to laws.

The first regulation to be revised is 3 AAC 21.658(b): change "this regulation" to "3 AAC 21.600 - 3 AAC 21.695".

Please follow 3 AAC 21.658 with the following editor's note:

**Editor's note:** As of Register 240 (January 2022), acting under AS 44.62.125(b)(6), the regulations attorney made a technical correction to a reference to laws in 3 AAC 21.658(b).

The second regulation to be revised is 3 AAC 21.660(d)(2): change "this regulation" to "3 AAC 21.600 - 3 AAC 21.695".

Please follow 3 AAC 21.660 with the following editor's note:

**Editor's note:** As of Register 240 (January 2022), acting under AS 44.62.125(b)(6), the regulations attorney made a technical correction to a reference to laws in 3 AAC 21.660(d).

The third regulation to be revised is 3 AAC 21.662(b): after "3 AAC 21.685"

To: April Simpson, AAC Coordinator  
Re: Corrections to Alaska Administrative Code

November 17, 2021  
Page 2 of 3

please delete "of this regulation".

Please follow 3 AAC 21.662 with the following editor's note:

**Editor's note:** As of Register 240 (January 2022), acting under AS 44.62.125(b)(6), the regulations attorney made a technical correction to a reference to laws in 3 AAC 21.662(b).

The fourth regulation to be revised is 3 AAC 21.665(l): change "provisions of this regulation" to "3 AAC 21.600 - 3 AAC 21.695".

The fourth regulation to be revised in 3 AAC 21.665(m): change "prior to the effective date of this regulation" to "before December 26, 2020"; change "12 months after the effective date of this regulation" to "December 26, 2020"; and change the last appearance of "this regulation" to "3 AAC 21.600 - 3 AAC 21.695".

In the editor's note that follows 3 AAC 21.665, please add a paragraph at the end to read:

As of Register 240 (January 2022), acting under AS 44.62.125(b)(6), the regulations attorney made technical corrections to references to laws in 3 AAC 21.665(l) and (m).

These edits translate the term "this regulation", as used in a model regulation of the National Association of Insurance Commissioners (NAIC), to the citations employed under state drafting conventions for legislation and regulations. We have consulted the Division of Insurance to confirm the accuracy of our technical corrections.

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

RCP:SCW

cc: Anna Latham, Acting Director  
Division of Insurance  
Department of Commerce, Community, and Economic Development

Jackson Willard, Regulations Specialist  
Division of Insurance

To: April Simpson, AAC Coordinator  
Re: Corrections to Alaska Administrative Code

November 17, 2021  
Page 3 of 3

Department of Commerce, Community, and Economic Development